



## DAKOTA MAHOGANY®

Dakota Granite® is proud of our domestically produced Dakota Mahogany®. Dakota Mahogany® is quarried near Milbank, South Dakota, and continues to be the mahogany granite by which all other granites are measured and comes in three grades: Select, Sunset, and Rushmore.

Dakota Mahogany



#### WWW.DAKOTAGRANITE.COM



Dakota Mahogany® Select

#### Dakota Mahogany<sup>®</sup> Select

Dakota Mahogany® Select is our most uniform grade. The requirements of this grading are so strict that less than 5% of the Dakota Mahogany® quarry production is graded as Select.



Dakota Mahogany® Rushmore



Dakota Mahogany® Sunset

#### Dakota Mahogany<sup>®</sup> RUSHMORE

Dakota Mahogany® Rushmore shares the same background color as Select but may show an occasional spot of black or orange, although not pronounced. Rushmore is the value leader of our company; 85% of our Dakota Mahogany® is ordered in Rushmore.

### Dakota Mahogany<sup>®</sup> SUNSET

Dakota Mahogany® Sunset is a multi-colored granite. It varies from standard granite procedures in that it is selected for as wide a range of color and texture as possible. In addition, it is highly variegated, with every piece being unique.

# THE GRANITE PEOPLE SINCE 1925

dakota@dakgran.com | Tel: 800-843-3333 | 48391 150<sup>th</sup> Street | Milbank, South Dakota 57252 U.S.A.